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ATA da 322ª Reunião Ordinária de Assuntos Gerais do Condir do dia 15/02/2017 

 

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às onze horas e trinta 

minutos, em sua sede na Avenida Venezuela, cento e dez, segundo andar, na sala de 

reuniões da presidência do Instituto Estadual do Ambiente (INEA), na cidade do Rio de 

Janeiro, realizou-se a trecentésima vigésima segunda Reunião Ordinária de Assuntos 

Gerais do Conselho Diretor do INEA (CONDIR), instituída pelo Decreto Estadual nº 

41.628, de doze de janeiro de dois mil e nove. Na Reunião, estavam presentes os 

Senhores Conselheiros: Marcus de Almeida Lima, Presidente; Reinaldo de Almeida, 

Coordenador de Administração e Finanças, representante da Diretoria de Administração 

e Finanças (DIAFI); Paulo Schiavo Junior, Diretor de Biodiversidade e Áreas 

Protegidas (DIBAP); Mariana Palagano Ramalho Silva, Diretora de Licenciamento 

Ambiental (DILAM); Claudio Jorge de Hollanda Gosling, Assessor, representante da 

Diretoria de Recuperação Ambiental (DIRAM); Fátima de Freitas Lopes Soares, 

Assessora, representante da Diretoria de Segurança Hídrica e Qualidade Ambiental 

(DISEQ). Os demais constam na lista de presença. I. Abertura: Abrindo os trabalhos, o 

Presidente cumprimentou a todos e deu início à reunião. II. E-07/002.11298/16 – JPW 

Indústria de Cerâmica Ltda. Me. Processo retirado de pauta a pedido do Vice-

Presidente. III. E-07/002.1934/17 – Alessandro Bragato Pelli. Requerimento: 

Deliberar quanto à proposta da área técnica de embargo de corte e aterro de área de 

preservação permanente (APP), sem a devida autorização. Decisão: Conforme 

considerações da equipe técnica da Superintendência Regional do Piabanha (SUPPIB), 

o Conselho Diretor decidiu ratificar os procedimentos de fiscalização, visando ao 

embargo. IV. E-07/002.2145/17 - Lauro Teixeira Ribeiro Alonso de Faria. 

Requerimento: Deliberar quanto ao pedido de licença sem vencimentos do servidor, 

pelo período de 03/04/17 a 03/04/18. Decisão: Solicitação aprovada conforme 

considerações da equipe técnica da Coordenadoria Geral de Fiscalização (COGEFIS). 

V. O Vice-Presidente comunicou sobre haver 02 (dois) Jet-Skis e 02 (dois) botes 
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infláveis subutilizados sob a responsabilidade de sua unidade administrativa, 

questionando aos demais Conselheiros sobre eventuais interesses. O Conselho Diretor 

aprovou as tratativas para a cessão dos primeiros ao Grupamento Marítimo e Fluvial –

GMF, conforme solicitação da Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro, e a 

destinação dos últimos à SUPBIG. VI. E-07/002.2747/17 - Érika Lorena de Oliveira 

Carvalho Ribeiro. Requerimento: Autorização para a participação da servidora no 

Curso Gratuito de Mestrado Profissional em Engenharia Ambiental, com carga horária 

de 08 horas/semana, na Universidade do Estado do Rio de Janeiro (UERJ). Decisão: 

Autorização aprovada conforme considerações da Diretora da DILAM. VII. 

Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a participação de 

todos. Em seguida, lavrou a presente ata que vai assinada por ele e por todos os 

Conselheiros do Instituto Estadual do Ambiente presentes nesta data. 
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